Innlating 11.01.23

a) Rokna viddina a trikantinum ABC.
b) Rokna longdina a siduni c.

¢) Rokna vinkulin A.

d) Rokna vinkulin B.

12 m

[ Hvalba verdur ikki hggt so ndgv kol longur. Tey atla ti at
innflyta kol iir Onglandi.

Ur Onglandi keypa tey heilar plattar av koli. A einum platti
eru 40 sekkir a 25 kg.

Prisirnir, id tey hava fingid upplystar, siggjast i talvuni
hegrumegin (prisirnir eru i GBP).

a) Hvussu nogvar kronur kostar ein sekkur, um tey bara keypa ein platt?

Plattar Prisur pr.
a 40 sekkir platt
1 230 £
2 450 £
3 660 £
Kursur: GBP,£ 858,38

b) Hvussu nogvar kronur er hvaer sekkur biligari, um tey heldur keypa 3 plattar hvarja ferd?

¢) Hvussu nogv prosent er ein sekkur biligari, um tey keypa 3 plattar i senn, heldur enn ein

platt hverja ferd?



Potensar og ferdrgtur

22) 62+ 9

23) JaA9+17)

24) 511 x 574
25) 10* x 1,831
26) 32 x 3* + 33
27) =
V2
Likningar
46) —4x— 20= —3x—25

47) 3(3x—4)+6=30
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